

Двух кабанов видели у мэрии Петрозаводска

Фотографии на своей странице в соцсети опубликовал глава города Владимир Любарский.

«Доброе утро, сегодня на прием к главе ПГО пытались попасть два необычных посетителя. Не застав мэра на рабочем месте, ушли в лес. Помогли проводить гостей сотрудники полиции и министерств – природы и сельского хозяйства. Опасности нет, – пошутил Владимир Любарский. – Все хорошо, что хорошо кончается. Кабаны опасны, особенно секачи. С Минприроды и Минсельхозом обсуждаем сейчас. Ветпрепараты, имеющиеся в распоряжении, на кабанов не действуют. Ловить сетями – тоже чревато. Проработаем варианты».

За последний месяц это уже второй случай появления кабанов в столице Карелии. 9 мая диких животных уже наблюдали на Ключевой.

